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työjärjestyksen 136 artikla
Evelyn Regner
naisten oikeuksien ja sukupuolten tasa-arvon valiokunnan puolesta
Tomas Tobé
kehitysvaliokunnan puolesta

Aihe: Kansainvälisen väestö- ja kehityskonferenssin 25-vuotistapahtuma (ICPD25) – Nairobin 
huippukokous

Euroopan parlamentin naisten oikeuksien ja sukupuolten tasa-arvon valiokunnan ja 
kehitysvaliokunnan yhteinen tilapäinen valtuuskunta osallistui 12.–14. marraskuuta 2019 Nairobin 
huippukokoukseen, jossa vietettiin Kairossa pidetyn kansainvälisen väestö- ja kehityskonferenssin 
(ICPD) 25-vuotispäivää. Edistystä on tapahtunut sitten Kairon huippukokouksen jälkeen eri puolilla 
maailmaa sekä myös Euroopan unionissa. Paljon on kuitenkin vielä tehtävä, jotta varmistetaan, että 
naiset ja tytöt voivat nauttia täysimääräisesti perusoikeuksistaan, kuten ruumiillisesta 
itsemääräämisoikeudesta sekä seksuaali- ja lisääntymisterveydestä ja -oikeuksista, ja poistetaan 
seksuaalinen ja sukupuoliperusteinen väkivalta ja haitalliset käytännöt. Nämä kaksi tavoitetta on 
saavutettava, jotta kestävän kehityksen tavoitteet voidaan saavuttaa vuoteen 2030 mennessä.

Nairobin huippukokoukseen osallistui yli 170 maata. Niiden tavoitteena oli saattaa päätökseen ICPD:n 
toimintaohjelma. Osapuolet sitoutuivat jälleen saavuttamaan asiaankuuluvat kestävän kehityksen 
tavoitteet ehkäisemällä kaikki äitiyskuolemat, täyttämällä jäljellä olevat perhesuunnittelutarpeet ja 
poistamalla naisiin ja tyttöihin kohdistuvan sukupuoliperusteisen väkivallan ja haitalliset käytännöt 
vuoteen 2030 mennessä. Eri puolilla maailmaa on tämän jälkeen tehty yli 1 200 sitoumusta. Muun 
muassa Alankomaiden, Islannin, Italian, Itävallan, Kanadan, Norjan, Ranskan, Ruotsin, Saksan, 
Suomen, Tanskan ja Yhdistyneen kuningaskunnan hallitukset sekä komissio ovat sitoutuneet 
antamaan tukea noin miljardin Yhdysvaltain dollarin verran.

Millä konkreettisilla toimilla komissio aikoo panna täytäntöön sitoumuksensa ja Nairobin 
huippukokouksessa ICPD25:sta annetun lausuman?

Miten se aikoo varmistaa, että seuraavan monivuotisen rahoituskehyksen mukainen rahoitus riittää 
Kairossa ja Nairobissa sovittujen tavoitteiden saavuttamiseen?

Miten komissio aikoo varmistaa, että tulevaa naapuruus-, kehitys- ja kansainvälisen yhteistyön 
välinettä koskevissa neuvotteluissa kiinnitetään riittävästi huomiota seksuaali- ja lisääntymisterveyden 
ja -oikeuksien varmistamiseen ja niiden esteiden poistamiseen sekä naisiin ja tyttöihin kohdistuvan 
väkivallan torjumiseen?

Miten komissio aikoo seurata Euroopan parlamentissa ja YK:ssa tehtyjen sitoumusten täyttämisen 
edistymistä ja raportoida siitä?

Mitä komissio aikoo tehdä varmistaakseen, että parannetaan menetelmää, jonka avulla taataan 
seksuaali- ja lisääntymisterveyteen ja -oikeuksiin liittyvän EU:n rahoituksen parempi seuranta?
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